

**EXPERT
EVENTS**

Подготви се за успех!

ОНЛАЙН СЕМИНАР НА ТЕМА:

“РАЗРЕШАВАНЕ НА КОНФЛИКТИ И СПРАВЯНЕ СЪС СТРЕСА“

28 май 2021 г.

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ЛЕКТОРА



**МАДЛЕН АЛГАФАРИ - психотерапевт, писател,
преподавател, режисьор**

Мадлен Алгафари е психотелесен терапевт, писател, преподавател, режисьор, председател на борда на Български институт по Неорайхианска аналитична психотерапия, главен редактор на световното списание по психотелесна терапия "IBPJ", издавано от европейската и американската асоциация по психотелесна терапия.

Завършила е СУ "Св. Климент Охридски" - Философски факултет, специалност - психология. Първенец на випуска с наградата на Проф. Генчо Пиръов. През 1987 -

1991 завършва специалност: режисура за драматичен и куклен театър. Има следдипломни специализации към Института по психология и психотерапия към Вестдойче Академия, Международната Академия за обмен и развитие на културата и науката - Лугано – Швейцария, Университета Оксфорд, The association for the advancement of meridian energy techniques & Calamus International University и др.

Мадлен Алгафари има изключително богат професионален опит, в т.ч.: редактор и водещ в Българската Национална Телевизия, Член на Художествения съвет на БНТ, Референт за България на Международна Академия за обмен и развитие на културата и науката – Швейцария, Президент на Българско Неорайхианско Дружество, супервайзор и

преподавател по аналитична психотерапия, психоантропология, сексотерапия, хромотерапия, психодиагностика и биоенергиен масаж, психолог на първото българско издание на световния формат "Пълна промяна" по Нова телевизия, член на Управителния съвет на Фондация "Институт по психотелесна психотерапия", Председател на УС на Института, преподавател по психотелесна терапия в "Scuola Biosistemica" - Болоня, Италия, член на международната комисия за оценяване на дипломните работи на специализанти към тренинг институтите на ЕАВР, Главен редактор на световното списание за психотелесна психотерапия IBPJ - International Body Psychotherapy Journal, издавано от Европейската и Американската асоциации по психотелесна терапия.

Има издадени множество книги сред които: **"Мира нямам"** - поезия и психология, **"Вяра имам"** - психотерапия в поезия и проза, **"Всички можем да летим"**, **"Приказки за пораснали деца"**, **"Глад за истински неща"** и др.

Мадлен е изключително активен учител, като е провела множество присъствени и онлайн обучения в областта на психологията и има редица участия в национални и международни семинари, форуми и конференции.